

Misna slavlja i župni oglasi

Ponedjeljak, 21. srpnja Utorak, 22. srpnja	18.30 + Milan Božičević; Ivan Mihaljević; Marija, Franjo i Ivica Sošić 18.30 + Na čast Gospi od Čudesa za blagoslov obitelji i djece; + Marija Žlimn; Ivan Crnković
Srijeda, 23. srpnja	18.30 U zahvalu Sv. Josipu za sve dobročinitelje Svetišta; + Matija i Marin Vuković
Četvrtak, 24. srpnja Petak, 25. srpnja Subota, 26. srpnja SV. ANA	18.30 + Milan Žlimen 18.30 + Ob. Kesner i Gračanin; Ob. Brozović i Kesner 9.00 Krštenje: Ana Kičić (kći Roberta i Tine) 17.00 Krštenje: Ante Renato i Jakov Borislav (ob. Brajkovć) 17.00 VOJNOVAC: Molitva svete krunice 18.30 OŠTARIJE: + Anka Božičević; Ana Tregler i Anika Braković
27. srpnja Dan Gospodnji	10 OŠTARIJE: Krštenje: Ivan Franjković (sin Ivana i Nikoline) 12 CEROVNIK: + Milka Jularić (8.dan); Mate Pavlić (ob. Jandrić); Anka i Josip Puškarić; Anka i Blaž Špehar; Ivan Prebeg Možar (ob. Medved) 17 SKRADNIK: Molitva svete krunice

- 1. KRUNICA u obitelji** – nastavljamo moliti s vama i za vašu obitelj. Pozovite me...
- 2. GOSPIĆ** – posveta Katedrale i oltara biti će u utorak, 22. srpnja u 10 sati.
- 3. CVIJEČE** – kao dar za ures Svetišta ili crkava, donesite i javite mežnarima. Hvala.
- 4. PLAŠKI SV. ANA** – zainteresirani neka se jave do srijede mežnarima. Ako bude prijavljenih bar pola busa ići će bus u subotu u 9 sati iz Ogulina. Karta je 20 kuna.
- 5. BORIČEVAC** – Sv. Misu u spaljenoj župnoj crkvi 27. srpnja u 12 h predvodi Biskup.

Pitomi Javor – misa zahvalnica

Pitomi Javor - nedjelja, 20. srpnja 2014.

Proslava obrane Cerovnika, Ogulinskog kraja, Karlovačke županije i Domovine Hrvatske

Pod pokroviteljstvom gđe. Ruže Tomašić

počasne članice DPD-a Cerovnik i hrvatske zastupnice u EU parlamentu



- 9.00 sati** - Općina Josipdol - okupljanje uzvanika
10.30 sati - Dom na Vojnovcu - okrugli stol o pitanju prognanika
 gđa. Ruža Tomašić, europarlamentarka
12.00 sati - Pitomi Javor - Sv. Misa zahvalnica za obranu od agresije i sve žrtve ratova
 preč. Robert Zubović, župnik i dekan ogulinski
15.30 sati - Škola Cerovnik - prezentacija projekta o održivom razvoju Ogulinskog kraja

Odbor za Pitomi Javor
Srečko Jandrić

DPD Cerovnik
Marijan Gerovac

Župa Cerovnik
pop Ante Luketić

Općina Josipdol
Zlatko Mihaljević





Pod Gospinim plaštom

OŠTARIJE i SKRADNIK, CEROVNIK i VOJNOVAC

047-584-070 • 098-887-044 • pop.ante@gmail.com

20. srpnja 2014. • 16. NKG • God. V. • br. 28 (203)



Revolucija ili evolucija? (Mt 13, 24-30)

Fanatična volja da se iskorijeni zlo i sve što je negativno donijela je sa sobom toliko patnje u ljudskoj povijesti: revolucije, svjetski ratovi, duhovni teror, totalitarističke ideologije, etnička čišćenja, zatvaranje i mučenje protivnika. U ime tobožnje 'čistoće' (rase, religije, ideologije) činili su se strašni zločini. Nasilne revolucije nisu donijele dobro čovječanstvu. Evolucija, *duhovna evolucija* čovječanstva, središnji je dio Božje pedagogije. Bog je strpljiv. Jer je milosrdan. Bog zna da postoje ljudi koji su na putu, koji traže, ne znaju, muče se, nisu savršeni, nije im sve jasno, lutaju... Današnje evanđelje snažno poziva na *strpljivost koja dopušta rast*, na povjerenje u dobro u čovjeku. Isus kaže da je svaki čovjek i pšenica i kukolj. Često smo slični slugi koji hoće odmah iščupati ono što nas smeta i ljuti. Dobar i mudar gospodar ne slijedi savjet sluge. Tko je fiksiran na kukolj, ne vidi pšenicu.

Ako u našem vrtu često koristimo sredstva za iskorjenjivanje i uništavanje korova, doživjet ćemo da će tlo postati zatrovano kemikalijama i da više neće biti plodno kao nekada. Ako se ide izravno, pravolinijski, ako se hoće nestrpljivo, bezobzirno postići čistoću dobra, mnogo toga se potiskuje i uništava. Neurotik ne poznaje strpljivost, teško prihvaća čekanje, polagano sazrijevanje i prepuštanje Providnosti. Često smo neodlučni kako postupiti: 'iščupati korov' ili 'pustiti da raste'? Kada reagirati, imenovati zlo, ući u sukob, a kada strpljivo dati vremena da nešto dozrijeva, razvija se, poštivati tuđe mišljenje, tražiti razgovor, iskreno sučeljavanje?

Koliko primjerice, svađa i nesporazuma u braku dolazi otuda jer se hoće po svaku cijenu iskorijeniti loše navike bračnoga partnera, mijenjati na silu, uz prijetnju, ultimatum? Ili, primjer neke požrtvovne majke koja je sve učinila da bi njezin sin imao sretno djetinjstvo i postao odrasla, zrela osoba. I sada se mora suočiti s tim da joj vlastito dijete drsko odgovara, izruguje njezine 'staromodne' stavove, okolo skita sa sumnjivim društvom, a prema njoj je još ljubazan samo kada treba od nje izvući novac. Njezini najbliži savjetuju joj da 'okrene ploču', da ne dopusti da iskoristi njezinu majčinsku ljubav, da ne udovoljava njegovim zahtjevima, da mu zaprijeti da će ga izbaciti iz kuće, i slično. Ona sve to čuje, ali joj se srce razdire jer je lako govoriti sa strane, a on je ipak njezino dijete; ona vjeruje da u njemu postoji dobro, da treba biti strpljiv, da će njezin sin već doći k sebi...

Nijedan pravi životni problem ne rješava se samo tako da ga se 'prelomiti preko koljena', i uvijek od nas iziskuje povjerenje i strpljivost. U protivnom, postajemo sudci tuđih života: sudimo druge po našim mjerilima. Bez strpljivosti (koja je uvijek znak ljubavi, jer nedostatak strpljivosti često je nedostatak ljubavi!), preostaje

slijepa volja koja sve opustoši u pokušaju da iskorijeni, podijeli, razgraniči, isključi i osudi... *Bog dopušta rasti!* Zašto bismo mi ljudi drugačije postupali? Ne postoji prisposoba u Novom zavjetu koja ulijeva toliko povjerenja u ljudsko srce, koja tako terapijski djeluje posred naših strahova, nemira, isključivosti, volje za perfekcijom i moraliziranjima.

Pokojni istaknuti katolički laik Željko Mardešić sjajno je to izrazio sljedećim riječima: “U Isusovoj poruci nailazimo na nešto izvorno: *nedualističko* shvaćanje svijeta. (...) Stoga i može u poznatoj prisposobi o puštanju zajedničkog rasta pšenice i kukolja jasno staviti do znanja da se ne kani upuštati u prijevremene bojovne pothvate istrjebljenja neprijatelja po uzoru na fundamentaliste i revolucionare. Samim napadom na zlo ne raste nikada dobro. Zato je Isus Krist nositelj radosne vijesti, dok su dualisti ljuti ideolozi tužne slutnje o zlu, beznađu, porazu, mraku i svršetku svijeta. (...) Da parafraziramo evanđeoske prisposobe: nije sol da jakošću ubije zemlju, nego da joj zapriječi bljutavost; nije kvasac da kruh splasne, nego da poraste; nije svjetlo na vrhu brda da zamrači svijet, nego da mu pokaže put.” *fra Anđelko Domazet*

Posveta oltara u gopičkoj Katedrali

Katedrala u kršćanskoj terminologiji je crkva u kojoj biskup, odnosno nadbiskup ima svoju biskupsku stolicu i stoluje (grč. καθέδρα; lat. *cathedra*; hrv. *stolnica, prvostolnica* [rabi se samo za stolnicu nadbiskupa metropolita i primasa], *stolna crkva*) te obavlja sveto bogoslužje.

U Hrvatskoj je uz prvostolnicu u Zagrebu poznata (i posebno lijepa) katedrala u Šibeniku i Đakovu, a u Splitu je najstarija ne samo u Hrvatskoj nego i u svijetu. I onoj u Splitu i onoj u Đakovu, jednako kao i u Rijeci i Sarajevu pripada naslov prvostolnice ili prvostolne crkve. Za crkva Sv. Križa u Ninu kaže se da je najmanja katedrala na svijetu. Papina katedrala ili stolna crkva je Bazilika sv. Ivana Lateranskog u Rimu. Naslov stolnice ili katedrale nose i crkve u kojima je jednoć stolovao biskup, kao na pr. u Novigradu (u Istri), Osoru, Rabu, Ninu, Biogradu na moru, Skradinu, Trogiru, Makarskoj, Korčuli, Stonu, ali taj je naslov tek počastni i dotičnoj crkvi ne daje većih prava od onih koja imaju druge crkve vrste i stupnja njihova novoga kanonskoga, odnosno crkveno-pravnoga položaja.

Katedrala Navještenja Blažene Djevice Marije u Gospiću uzdignuta je na stupanj i dostojanstvo katedralne crkve 25. svibnja 2000. godine, osnutkom Gospičko-senjske biskupije. Prvotno kao župna crkva, današnja Katedrala izgrađena je između 1781. do 1783. godine u baroknom klasicizmu, primjer je tipizirane krajiške crkve 18. stoljeća.



Tijekom Domovinskog rata crkva je bila meta, a 15. rujna 1991. je i zapaljena. Tom je prilikom izgorio i krov i kapa zvonika sa unutrašnjošću, a zvona su rastopljena, dok je unutrašnjost Katedrale bila oštećena paljevinom. Obnova počinje tijekom Domovinskog rata, pred Božić 1992. godine pokrivena je. Obnova dobrim dijelom završena do blagdana Sv. Marije Magdalene 1999. Godine

Na blagdan Sv. Marije Magdalene 22. srpnja 2014. Grad Gospić slavi svoj dan. U 9.30 predviđeno je polaganje vijenaca, paljenje svijeća i molitva kod Spomen križa na Gradskom groblju sv. Marije Magdalene u nazočnosti gospičko-senjskog biskupa mons. dr. Mile Bogovića, župnika i mons. Mile Čančara, člana Senjskog kaptola te drugih svećenika i predstavnika Grada i Ličko-senjske županije. Zatim slijedi procesija do katedrale gdje će biskup Bogović predslaviti svetu misu na koj će posvetiti oltar obnovljene katedrale.

Proslava Gospe Karmelske

Duhovno promišljanje uz odmor



Župa Gospe Karmelske u Selcima na Braču svečano je proslavila župnu svetkovinu kao i Dan općine. Središnje misno slavlje u crkvi Krista Kralja predvodio je biskup Slobodan Štambuk.

“Slaveći dragu svetkovinu Gospe Karmelske, sve vas srdačno pozdravljam. Pozdravljam i žitelje Povalja, Novoga Sela, Sumartina i dakako Selaca, sve koji pripadaju općini koja slavi svoju dragu Gospinu svetkovinu, na poseban način načelnika općine Ivana Marijančevića i njegove suradnike”, rekao je biskup Štambuk u uvodu u misno slavlje, zaželjevši svima dobar napredak. “**Što je ono što nas k njoj dovodi?** Što je ono što nas oko nje okuplja, oko njezina lika? Kao da čujemo: ‘Djeco moja, ako me budete slušali, nećete se postidjeti. Ja sam Majka lijepo ljubavi, Majka koja vodi brigu o svojoj svojoj djeci’, rekao je u homiliji hvarski biskup, ustvrdivši da Marijin blagdan okuplja, povezuje, stvara zajedništvo. U nastavku homilije biskup Štambuk upozorio je na određena okupljanja mladih, rekavši: “I na našim otocima događaju se neka čudna okupljanja koja iza sebe ostavljaju 30 tona smeća, 2 000 mladih koji su uhićeni, 300 eura za pokvareni heroin, a i mlade koji su završili ili će završiti na psihijatriji. Kao da ljepota i pristojnost više nisu izazovi. Dragi mladi, ljepota i pristojnost ostaju vrijednosti kojih se ne trebate nikada sramiti”, rekao je, uz ostalo, mons. Štambuk, podsjetivši okupljene vjernike na Susret hrvatske katoličke mladeži koji je 26. i 27. travnja okupio u Dubrovniku 35.000 mladih. Podsjetimo, nedavno je u Splitu i na otoku Hvaru održan festival elektronske glazbe Ultra koji je okupio mlade iz cijeloga svijeta i koji je imao svoju mračnu stranu koju je biskup spomenuo: narkotike zbog kojih je uhićen ili kažnjen čitav niz ljudi, a puno je mladih završilo u bolnici zbog intoksikacije. “Dragi mladi, ne dajte se opiti od ovoga svijeta, ne dajte se sramiti onoga što učinite. Ako samo kriminal gospoduje svijetom, onda je to smrt ideala. Kranjčević nam jasno govori: ‘I tebi baš što goriš plamenom od ideala silnih, vječitih, ta sjajna vatra crna bit će smrt, mrijeti ti ćeš kada počneš sam, u ideale svoje sumnjati’. IKA | Bitno.net